

多部门联合执法整治金牛物流集聚区占道的工程机械市场

140 多台工程机械当场“挪窝”

信阳消息(首席记者 周涛)长期以来,金牛物流产业集聚区范围内 107 国道两侧工程机械市场占道经营现象严重,影响了道路畅通,损坏了城市形象,市民对此颇有怨言。在全市创建全国文明城市工作开展后,浉河区多部门联合出动人员 300 余人,车辆 40 多台,规范了 107 国道两侧违规销售商户 20 多户,清理占道经营的工程机械 140 多台,清运报废机械等垃圾 4 大货车,规范了 107 国道两侧经营活动,树立了信阳良好的城市形象。

现场:立交桥北成片机械占道

7月8日7时许,记者赶到金牛物流产业集聚区 107 国道与 312 国道立交桥往北 500 米一处加油站附近时看到,现场已停满了执法车辆。由信阳市金牛物流产业集聚区牵头,金牛山办事处、浉河区市政管理服务局、市交警支队浉河勤务大队、浉河区交通运输局等相关职能部门联合组织的行动组,将对金牛物流产业集聚区范围内 107 国道两侧占道现象进行一次集中整治。

“前期我们用了两个多月的时间,对这个路段上的工程机械占道、道路两侧私搭乱建等现象进行了整治,虽然有一定效果,可是还有一些出售工程机械的商户不配合工作。”一名执法人员告诉记者,“时下正值我市创建全国文明城市工作开展阶段,此次行动,我们将

进行一次全面整治,保证这段道路两侧整洁规范有序。”

记者在现场看到,该路段附近多处有简易房被拆除的痕迹,一些机械制造公司门前的板房也正在拆除阶段,路面整体较为整洁。然而,在立交桥往北 300 米的 107 国道西侧,数十台工程机械停放在道路一边,显得与整体环境格格不入。

随后,执法人员指向门口停放工程机械的几家商户对记者说道:“其实,前期我们已经对四通钢构、永兴钢材等工程机械公司进行过整治,效果也很好。这次整治行动主要就是针对那里,那也是这段道路上最后一大片没有整治好的区域。”

执法:140 多台机械挪了窝

8 时许,行动组来到占道工程机械聚集区域,展开执法。见执法人员到来,几名出售工程机械的商户连忙迎上来。浉河区市政管理服务局一名负责人向商户们劝说道:“你们这种占道经营行为是不合法的,请尽快将这些工程机械开走,开不走的,我们用吊车帮你们吊到大货车上拉走。”

拉去何处?商户们有些疑问,金牛山办事处一名负责人表示,将为他们寻找停车场,暂时存放车辆。面对执法人员的耐心劝说和金牛山办事处的协调帮助,商户们愿意配合,找人将工程机械开走。

8 时 20 分,清理工作展开后,记者



行动组调配大型吊车清理报废工程机械

注意到,几名工程机械司机将车一一开走,浉河区城市管理执法监察大队工作人员在现场拉起警戒线疏导过往车辆和群众,交警部门指挥道路交通,大吊车将无法启动的 6 辆报废工程机械逐一吊到货车上,司法局公证处工作人员逐个统计工程机械型号数据,清理现场有条不紊。此次行动规范了 107 国道两侧违规销售商户 20 多户,清理占道经营的工程机械 140 多台,清运报废机械等垃圾 4 大货车。

预后:强化监管,实施绿化

12 时许,随着执法人员对道路东面几家工程机械销售商门前的车辆进

行清理,整个联合执法行动结束。在现场记者看到,整治过后道路两侧规范有序,商户门前干净整洁,面貌焕然一新。

“这次行动能够取得这样的效果,源于前期我们所做的对‘创建全国文明城市’要求和意义的宣传,以及对这片区域社情民情的了解。正因为有了这些,商户们才能理解我们的行动。”联合行动组一名负责人告诉记者,“这次行动后,为达到 107 国道两侧美化效果,我们打算对道路两侧规划实施道路绿化,浉河区市政管理服务局也将加强对该区域的长效监管,确保达到整治环境不反弹、城市形象大提升的效果。”

河南手机报 彩信版

政务早报 民生晚报

拿出手机 快来订阅吧!

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

四百年鼻炎秘方巧治鼻炎

过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕、打喷嚏等症状,尤其孩子得了鼻炎经常头晕、头疼、记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯,治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法探入病灶,无法把鼻毒彻底排出,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,有些引起的后遗症给患者带来了极大的痛苦。

不手术、不吃药、不喷激素,安全有效治鼻炎

扈氏鼻炎膏独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技,400年来,扈氏专看鼻炎一种病,反响强烈。扈氏治鼻炎有个口诀:“一排二消三修复四巩固、猛打喷嚏你莫怪、脓鼻涕流得多、排出鼻毒好轻松”意思是把扈氏祖传的黑色膏药粘满特制U型棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停的猛打喷嚏,然后不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌、鼻脓毒排出体外,鼻子立刻畅通,头脑清醒,不打针、不吃药、不喷激素,安全有效,治愈鼻炎!

扈氏十四代人,专治鼻炎一种病

扈氏鼻炎膏,400年祖传秘方14代传承治鼻炎,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻腔黏膜和鼻腔免疫力。扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为国家知识产权局专利保护产品,山东省非物质文化遗产【鲁政字(2009)232号】,省政府保护项目。

鼻炎康复中心报名热线: 15333761223

扈氏鼻炎膏体验店地址:

信阳市地址: 民权路与解放路交叉口(成功花园32号楼)

固始县地址: 红苏路(小哈弗幼儿园斜对面)

潢川: 滨河大厦沿河路向东100米

光山: 正大街北(新华宾馆对面)

息县: 息州大道公安局西50米

淮滨: 西城顺河街(粮贸宾馆对面)

罗山: 西大街水厂红绿灯东80米

<h3>声明</h3> <p>兹有张江霞之女刘凯琳于2014年3月5日在信阳市第一人民医院出生,其出生医学证明(编号:0410923056),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有信阳市浉河区档案局组织机构代码证正本(证号:00607261-1),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有李卉的道路货运从业资格证件(证号:411502198405220516),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有陈萍的护士执业证书(编号:200841091802),因不慎丢失,特声明作废。</p>
---	---	--	--